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Beszámoló Adony Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 2023. augusztus 31-i 

rendes, nyílt üléséről

Az ülést Ronyecz Péter polgármester nyitotta meg. 
A jegyzőkönyv hitelesítők és a napirendi pontok 
elfogadását követően a képviselők az első napirendi 
pontban az önkormányzat közterület használatáról 
szóló 23/2016. (XII.30.) önkormányzati rendelet 
módosításáról döntöttek. A módosítást követően 
a Bálint Ágnes Művelődési ház és Könyvtár éves 
rendezvénytervében szereplő városi rendezvényekre 
érkező árusoknak nem kell közterület-használati 
díjat fizetni.
A második napirendi pontban a kötelező 
véleményeztetések és állami főépítészi 
egyeztetéseket követően a 238/2019. (VIII. 29.) 
számú határozattal elfogadott Településszerkezeti 
Terv, valamint Adony Város Helyi Építési 
Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet került 
módosításra.
A harmadik napirendi pontban Ronyecz Péter 
polgármester ismertette, hogy a mini bölcsőde 
működéséhez szükséges rendeletben meghatározni 
a bölcsődei ellátásért fizetendő gondozási személyi 
térítési díjat, valamint a gyermekétkeztetés 
térítési díját. Ennek érdekében a Képviselő-
testület megalkotta a bölcsődei ellátásról szóló 
önkormányzati rendeletet, valamint módosította 
a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 5/2021. (VII. 
15.) önkormányzati rendeletét.
A következő napirendi pontban a Képviselő-testület 
a 2019. november 29. napján az Iskolakonyha Kft.-
vel (székhely: 2457 Adony, Rákóczi u. 17., adószám: 
23587153-2-07) kötött, étkeztetésre vonatkozó 
vállalkozási szerződés módosításáról döntött, amely 
szerint a szerződés kiegészül a mini bölcsődei 
közétkeztetés költségeivel.
Az ötödik napirendi pont: az Adonyi Hóvirág Óvoda 
intézményvezetője kérelmére a 2,5 éves gyermekek 
elhelyezése érdekében a Képviselő-testület 
határozata alapján az óvodai csoportok létszáma a 
2023/2024 nevelési évben 20%-kal átléphető.
A hatodik napirendi pontban Iváncsa Község 
polgármesterének megkeresésére az Adonyi 
Szociális Intézményfenntartó Társulás Társulási 
Megállapodását módosította egyhangúlag a 
Képviselő-testület. Az ellátottak számára nyitva álló 
helyiség az Iváncsa, Arany János utca 1. szám alatti 
új címre költözött.
A hetedik napirendi pontban a Medicopter Alapítvány 
eszközbeszerzéshez kért támogatásáról tárgyaltak 
a képviselők. A képviselő-testület döntése alapján 
200.000,- Ft támogatást nyújt az alapítványnak.
A Bejelentések között Ronyecz Péter polgármester 
tájékoztatást követően a képviselők szavazata 
alapján az önkormányzat és intézményei 
vonatkozásában 2023. október 1 - 2024. október 1. 
időszakra a ZRENergy Deal Kft.-vel (1138 Budapest, 
Tomori u. 34.) kötnek földgázellátási szerződést.

A továbbiakban a Polgármester Úr tájékoztatta 
a képviselőket, hogy jogszabály szerint az iratok 
selejtezését évente legalább egyszer el kell végezni, 
az erre vonatkozó többletkiadás fedezetére a 
Képviselő-testület úgy határozott, hogy Adony 
Város Önkormányzata költségvetésének tartaléka 
biztosítson forrást az Adonyi Közös Önkormányzati 
Hivatal részére.
Az utolsó bejelentésnél a képviselő-testület az 
önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodás 
szabályairól szóló 10/2016. (V.20.) önkormányzati 
rendelet módosításáról döntött.
A Képviselő-testület ülését Ronyecz Péter 
polgármester 16:55 órakor zárta be. 
Tájékoztatom Önöket, hogy a képviselő-testületi 
nyílt ülések a lakosság által látogathatók, az ülések 
előterjesztései, valamint az ülést követő 15 napon 
belül a jegyzőkönyvei is a www.adony.hu honlapon 
megtekinthetőek. 

Adony Város Önkormányzata mély fájdalommal 
búcsúzik Morva József és Herczeg Ferenc egykori 
képviselőktől. Mindketten fáradhatatlanul dolgoztak 
a településért, képviselői munkájuk során szívükön 
viselték Adony és az itt lakók sorsát, fejlődését. 
Önzetlen és áldozatos munkájukra emlékezve, 
szomorú kötelességünknek eleget téve búcsúzunk 
tőlük.

„Elment egy lélek ma ismét a Földről
kit szívünk többé el sosem feled

csendesen figyelsz ránk már odaföntről…
legyen helyettünk: Isten Veled!”

Szabó Balázs

Herczeg Ferenc                         Morva József                 

V Á R O S H Á Z A
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Ú T I C É L U N K

     Úticélunk Szeged

    Régi vágyunk teljesült, mikor Szegedre 
látogattunk. Tervünk szerint kisvonattal mentünk 
volna városnézésre, de sajnos meghibásodott. A 
szervezés megint jó volt, mert a belvárosi sétára 
felkért vezetőnk felszállt közénk a buszra, és előbb 
a távolabbi helyeken ismertette a nevezetességeket. 
Láttuk a Boszorkány – szigetet, ahol valamikor 
emberek életét oltották ki. Megálltunk Alsóvárosban. 
Ott az Alföld legnagyobb szabású épségben 
fennmaradt középkori műemlékegyüttesét 
nézhettük meg, mely a Ferences templomot és 
rendházat, és a Havas Boldogasszony templomot 
foglalja magában. A legenda szerint a templomot 
körülvevő régi temetőben temették el Dózsa György 
fejét. A templom előtt áll a Szeplőtelen fogantatás 
szoborcsoport. Szűz Máriát ábrázolja a gyermek 
Jézussal, alatta szüleit, Annát és Joachimot. Egy 
táblán olvashattuk, hogy 1708-ban egy II. Rákóczi 
Ferenc csapatából való református katona rálőtt a 
szoborra. „Asszony adj kenyeret!” A golyó eltalálta 
Szűz Mária kezét, de azután visszapattant és 
megölte őt. A templom egyik ajtaján a jel, mely a 
víz magasságát mutatja az 1879-es árvíz idején. A 
czestochowai Mária -kegykép másolata, a Fekete 
Madonna 1740-ben készült. A szegediek úgy 
mondják, hogy Szerecsön Mária oltár. Itt gyújtottunk 
mécsest és indultunk is tovább. A buszból 
kitekintve láthattuk a földszintes napsugaras 
házakat, a belvárosi sétánkon a palotákat. A város 
különleges hangulatát az éttermek, kávézók 
teraszos jellege adja. Délelőtt az idősebbek délután 
a fiatalok foglalják el az utcai székeket. A patinás, 
ám szomorú múltú cukrászdában kóstolhattuk 
meg az ország tortáját. A Széchenyi teret az 
évszázados platánfák, növényzet, szökőkutak és 
szobrok sokasága teszi látványossá. Itt hallgattuk 
meg a vezetőnket, ki részletesen ismertette az 
egyetemi város történelmi múltját. Gyarapodását 
a sórakományok szállításának köszönhette. Mátyás 
király kedvenc városa volt, hiszen itt jelölték 
királynak. Mikor a török elleni harcot szervezte, 
a Szent Demeter templomban tartott misén 
észrevette a pap szegényes ruháját, saját díszes 
öltözékét adta neki oda, hogy abból varrjanak 
miseruhát. Szegeden mondta el utolsó nyilvános 
beszédét Kossuth Lajos. A tragédia akkor érte a 
várost, mikor elöntötte az árvíz, sok emberáldozatot 
is követelve.  Nagy összefogással megkezdődött 
az újjáépítés. I. Ferenc József híres mondása: 
Szeged szebb lesz, mint volt. Az új városházáról 
Babits így írt: „Olyan, mint a holdfényben táncoló 
csipkekötős menyecske.” A város elöljárói a gyakori 
árvizek miatt fogadalmat tettek, hogy a város 
újjáépítésének örömére egy hatalmas templomot 
építenek. Az 1930-ban felavatott Fogadalmi 
templom talán legkülönlegesebb alkotása a 

„Szegedi Szűrös Madonna.” Alkotója Szűz Máriát 
alföldi szűrben és szegei papucsban ábrázolta 
egy mozaikképen. A városban állították fel az első 
köztéri cigányprímás szobrot. Dankó Pista fehér 
márványba faragva szomorúan fogja hegedűjét. 
Megnéztük a világ negyedik legnagobb zsinagógáját 
is. Az Új Zsinagóga 48 méter magas kupolája alatt 
hazánk egyik legszebb szecessziós térkiképzését 
láthattuk. A diadalívére „Szeresd felebarátodat…” 
bibliai parancs került magyar és héber nyelven. Ez 
az épület nagy hatással volt ránk.
  Ezen a szép napon is sok információ birtokába 
jutottunk. Az autóbuszban elcsendesedve, kicsit 
fáradtan, gondolatainkban elmélyülve vártuk a 
hazatérést.
                                                                            Boldog Istvánné
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 F Ű B E N - F Á B A N
Októberi növényünk:  Aloe Vera 

Eredetileg a trópusi Afrikából származik. 400 
évvel ezelőtt érkezett a Karib -tenger vidékére 
ahol nagy tételben termesztik ezt az igen értékes 
növényt.  Egyiptomi feljegyzésekben ezt a növényt a 
hallhatatlanság növényének tartották. Előszeretettel 
használják  gyógyulni vágyók és egészségmegőrzők. 
De a szépség ipar is nagyon jó hatásfokkal használja 
fel a szépülni vágyóknál. Kleopátra is használta teste 
karbantartására.
Kimondottan száraz éghajlatot is jól tűri és terem, 
de a +5fok alatti hőmérsékleten elpusztul. Ezért 
igyekezzünk, hogy a tél beállta elött bekerüljön 
fedett, enyhén fűtött helyre.
Kimondottan szereti a félárnyékos helyet ahol nem 
perzseli meg a nap a leveleit, ha még is megégeti, 
barna foltok tarkítják leveleit. Laza homokos talajt 
kedveli.  Magassága elérheti a 30-60 centimétert. 
Levelei húsosak halványzöld színűek. Levelek élein 
apró tüskék sorakoznak. 5 évnél idősebb növény 
a legalkalmasabb a használathoz. Szárazság tűrő, 
hetente elegendő vizet adni neki nyáron. Míg télen 
havonta elegendő locsolni!
Aloé a levéléből kivont gélnek köszönheti hírnevét. 
Gélje sima áttetsző mely a bőr többféle sérüléseire 
nyújt megnyugvást. Bőrégés , horzsolás, vágás 
és még sok sok féle sérülés melyeket hűsítve,  
védőréteget képezve a bőr felületén, fertőzés 
mentesen gyógyulhat a seb. Hegesedésre is kiváló, 
mivel gyorsan gyógyítja a sebet és nem engedi az 
erős varrosodást. Kiválóan hidratálja a bőrt. 
Különböző bőrgyulladásoknál hoz jelentősen 
enyhülést . Ekcéma viszketegsége is gyorsan 
megnyugszik.
Az Aloe gél  rovarcsípések,  ekcéma, bőrgyulladások,  
gombás fertőzéseknél is nagy segítség lehet.
Viszont  nyílt, vágott vagy égési seb esetén mely nagy 
kiterjedelmű, mindenképpen forduljunk orvoshoz.
NE használjunk aloét hosszabb ideig és terhesség 
időszakában.
Szépségipar előszeretettel használja ,krémek 
, pakolások,  samponok , napozószerek 
alapanyagaként. Zsíros pattanásos arcbőrre javasolt 
aloe tartalmú krém tisztítja fertőtleníti és hámosítja 
a bőrt. Ennek az intelligens növénynek hatóanyagai 
mindig illeszkednek az adott bőr állapotához. Ha 
kell táplál, ha kell kisimít vagy akár feltölt.
Egészségre gyakorolt hatását gél formájában, illetve 
kapszulás változatban használhatjuk. Számos  
vitamint és ásványi anyagot tartalmaz. Aloe enzimje 
segít a táplálék lebontásában gyorsítja az anyagcsere 
folyamatot. A vitamin tartalma segíti a látást és védi 
a bőr nyálkahártyáját.
Ezen problémák esetében is hasznos segítség:
- érrendszeri betegségek
- -cukoranyagcsere zavaroknál lábon 
megjelenő fekélyekre gyors megoldást jelent.
- -köszvény
- -tüdőbetegség-

- puffadás
- -étvágytalanság
- -fáradékonyság
- -hasmenés
- -aktiválja a nyirokkeringést
- -májproblémák
- Allergiák és rovarcsípések viszkető érzését 
enyhíti emberek és állatok egyaránt használhatják.
- -Cukor problémánál az aloe-fahéj keveréke 
nagyon jó hatással dolgozik.
- Aloe gél tőzegáfonyával, rendbe teszi a vesét, 
húgyutat és a hólyagot.
Ajakbalzsamot is készíthetünk. Cserepes száraz ajak 
kezelésére legjobb megoldás házilag.
Elkészítése:
2 mokkáskanálnyi vazelin
2 mokkáskanálnyi kókuszolaj és 
2 mokkáskanálnyi aloe vera gél
ezeket összekeverjük és hideg helyen pihentetjük. 
Ezzel készen van a házilag készített ajakbalzsamunk.

Az üzletek polcain rendkívül széles palettával 
találkozhatunk és személyre szabottan mindenki 
megtalálja a saját termék csoportját mely igazán jól 
fejti ki hatását akár betegség vagy egészségmegőrzés 
céljából használunk.

Jó egészséget kívánok!

Jókai Ildikó
fitoterapeuta
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Tökös latte

Amikor  az őszre gondolunk, a sütőtök és a fahéj 
bizos eszünkbe jut.
Mindkettő tökéletes kiegészítő eleme lehet egy 
tejeskávénak!
Nincs más dolgunk, csak annyi, hogy  egy evőkanálnyi 
sütőtökpürét, tejet, ízlés szerint cukrot, egy kevés 
vaníliaaromát egy lábasban összemelegítsünk egy 
nagy adag feketekávéval. Akkor lesz tökéletes, ha 
sima, homogén állagú lesz. Öntsük egy bögrébe, 
mehet rá tejszínhab és fahéj. Kép:freepik

K R E A T Í V   H Á Z I A S S Z O N Y

K R E A T Í V   K Á V É 

K R E A T Í V   Ö T L E T E K

Szilvás Pite 

Hozzávalók: 40 dkg liszt, 2 dkg élesztő, 2 db tojás 
sárgája, 1/5 dl tej, csipetnyi só, marék cukor, 0/5 
dl olaj Töltelék: 40 dkg szilva, ízlés szerint cukor és 
fahéj

A tejben felfuttatjuk az élesztőt, az alapanyagokat 
összegyúrjuk az élesztővel majd kelesztjük. A szilvát 
összeforgatjuk a cukorral, fahéjjal , tepsit vagy pite 
formát kikenünk és lisztezünk. Beleterítjük a tészta 
felét majd ráhalmozzuk a tölteléket. A tészta másik 
felét rásimítjuk, megszurkáljuk és 180 fokon sütjük. 
Finom, zamatos süteményt kapunk. Megszórjuk 
porcukorral és tálaljuk a család örömére. Jó 
étvágyat kívánok! Kató

Próbáld ki ezt az egyszerűen elkészíthető masni 
koszorút! Semmi másra nem lesz szükséged csak 
egy fém koszorú alapra vagy drótra , és különböző 
vidám színű selyem szalagokra. Az újrahasznosítás 
jegyében selyem szalag helyett készítheted a masni 
koszorút régi megunt ruhákból kivágott textil 
csíkokból is! A szín és minta kombinációinak száma 
végtelen! Kép:uncomondesignsonline
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G O N D O L A T É B R E S Z T Ő
Nagyon megtisztelő feladatot kaptam családon belül. 
Schmidtné Jutka felkért, hogy legyek én a következő 
“gondolatébresztő”. Nagy ívű gondolatokat nem 
biztos, hogy mindenkiben tudok kelteni, de arra 
gondoltam azokat a gondolatokat vetem papírra, 
amik engem mostanában igazán foglalkoztatnak, 
hátha valakinek tudok adni inspirációt, saját álmai 
megvalósításában. Elöljáróban rólam annyit, 
hogy lassan 20 éve vállalkozók a szépségiparban, 
kezdve egy raktárba betett körmös asztaltól eljutva 
2 saját szépségszalonig, közben belekóstolva a 
pályázatírásba és most egy megörökölt csodás 
virágbolttal. Gyermekkoromat részben szüleim 
kertészetében és virágboltjában töltöttem, így 
nem áll tőlem távol ennek világa sem. Lassan 1 
éve pont, hogy megszületett kislányunk, akivel lett 
teljes az életünk. Azt gondolom ez a legnagyobb 
és legszebb feladat az életben, még ha ez igazán 
közhelyes is itt az elején. De az anyaság mellett 
vállalkozó is vagyok. Mert én valahogy mindig így 
voltam “egész”, hogy mindig valami újba vágtam a 
fejszém, engem ez tölt fel ez ad új álmokat. Persze 
mindez férjem és családom támogatása nélkül nem 
lenne lehetséges, de a kezdő lendület az mindig 
tőlem ered. Így jött az ötlet, hogy írjak erről pár 
sort, hogyan egyeztetem össze az anyaságot a 
vállalkozásokkal. Nem is olyan rég kérdezték meg 
tőlem páran, hogyan van minderre energiám. Én 
azonnal azt feleltem, hogy engem nem lemerítenek 
ezek a “dolgok” hanem feltöltenek. Ihletet merítek 
az egyikből vagy éppen feltölt és így van erőm és 
motiváltságom a másikhoz. Szerencsésnek érzem 
magam az életben, de ehhez azt gondolom az egyik 
legfontosabb a pozitivitás. Erről nem is beszélnék 
most, mivel az biztos egy hosszabb hangvételű 
gondolat lenne. De ez az alapja úgy gondolom 
mindennek és emellett rengeteg energiával bírok, 
nem komfortos nekem a tétlenkedés. Fontosnak 
tartom, hogy az ember megtalálja az életben azt a 
“munkát” ami őt teljessé teszi és nem munkaként 
tekint rá. Ha megtalálja, akkor lesz minden másra 
is ideje. Furcsa lehet, de tényleg így van. Akkor 
jut igazán minden másra is energiája. Nekem az 
alkotás élménye az, ami annyit ad, hogy még este 
kilenckor is neki tudok állni szinte bárminek. Nem 
minden este ugyan, mert persze van hogy én is kicsit 
lemerülök de nem kell sok és újra visszapattanok a 
nyeregbe. Az anyaság pedig a legtöbb jó energiával 
rendelkező szerep. Anya vagyok a nap minden 
percében, van egy édes kislányom, aki mellett vagy 
akivel mindent meg tudok csinálni. Várandósságom 
előtt aktívan a szépségiparban dolgoztam, amit 
mostanra bérlők visznek tovább nekem, így tehát 
oda is be kell segítenem. Emellett édesanyám 
virágüzletét is megörököltük mostanában. Nagy 
lendülettel tölt fel most, hogy új értékeket teremtsek, 
örömet okozhatok ötleteimmel. Ez az inspiráció 
ad lendületet itthon is. Azt hiszem, mindenkinek 
szüksége van arra, hogy olyan munkában teljesedjen 

ki, ami arra ösztökéli, hogy az élet minden területén 
boldogabb legyen. Próbálom a mindennapokat kellő 
lendülettel és alázattal tölteni. Édesanyaként és 
vállalkozóként egyszerre nagyon fontos a megfelelő 
időbeosztás, ami elég sok energiát igényel, de az 
elmúlt 16 évnyi vállalkozói múltam már megtanított 
rá, hogyan is kell ezt szervezni. Élvezem, hogy úgy 
nevelhetem a kislányom, hogy máshol is helyt 
állhatok egyszerre és így talán nem esem annyira ki a 
munkás hétköznapokból a gyes alatt. Szerencsésnek 
mondhatom magam, mert mindehhez kell a család 
is akik besegítenek amikor kell. Édesanyám is 
nagyon sokat segít most is a vállalkozás átadásánál, 
hogy minél több időt tölthessek a kislányommal, 
mindig mondja is, hogy ezeket az időket ki kell 
használni, soha nem jönnek vissza már.  Így könnyű 
megoldani, hogy a nap 90%-àt anyukaként 10%-àt 
pedig vállalkozóként töltöm. De ez így pont jó! Meg 
kell próbálni eltalálni a középutat mindenből, azt 
gondolom. Köszönöm a lehetőséget, hogy hangot 
adhattam gondolataimnak és a következő cikk 
megírására szeretném felkérni Leichtné Bálint 
Ildikót, vesse papírra gondolatait.

Hegyesi Zita

Szeretettel köszöntjük 
Kremmer Imrét és feleségét 

Pintér Katalint
 55. házassági évfordulójuk alkalmából! 

Nagyon jó egészséget kíván: 
Erzsi, Jancsi, Marika és az egész család
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A  H O R G Á S Z E G Y E S Ü L E T   H í R E I
Szeptember hónapban egyesületünk megkezdte 
a hatályos halgazdálkodási tervben foglaltaknak 
megfelelő mennyiségű, háromnyaras pontyok 
telepítését. Szeptember 08-án 1000 kg horogérett 
ponty került a gát alatti és az iváncsai víztestünkbe, 
500-500 kg-os megosztásban.  Az iváncsai és a 
kőgát alatti részen nem tiltott a telepítés napján 
való halfogás, és a telepítés utáni egy hétben az 
éjszakai horgászat sem tilos! Ez a még sorra kerülő 
telepítések esetében is így lesz.

Szeptember 09-én társadalmi munka keretében 
folytattuk az elnövényesedett középső rész tisztítását. 
A munka jó ütemben és nagy hatékonysággal folyt, 
sikerült annyira megtisztítani a víztestet, hogy újra 
horgászhatóvá vált egy nagy terület, így bátran 
elkezdhettük a szakasz halasítását. Köszönet a 
munkában résztvevő horgásztársaknak, köszönet 
még a gépi segítségért Elszeszer Györgynek, Leicht 
Pistinek és Leicht Andrásnak!
A növénymentesítés után szeptember 15-én és 
szeptember 29-én is a középső részbe tettünk 1000-
1000 kg cikolai pontyot. Mivel ezen víztestünk nem áll 
állandó kapcsolatban az élő vízzel, így intenzívebben 
telepíthető, sokkal jobbak horgászaink számára 
a visszafogási esélyek. Éltek is tagtársaink a 
lehetőséggel, a partokon sokan próbáltak szerencsét 
és sokaknak sikerült a hallére való halat hazavinni. 
Folytatni fogjuk őszi telepítéseinket, mind a három 
vízrészbe, és a külön víztérkódon nyilvántartott 
Topp-tóba is helyezünk még kifogható, horogérett 
pontyot.
Felhívom horgásztársak figyelmét, hogy a középső 
részen végzett telepítések napján, és a telepítés 
utáni egy hétben éjszaka a horgászat tilos! A 
telepítés utáni egy hétben a halfogás csak az 

engedélyezett nappali időszakban lehetséges. A 
horgászat megkezdésének és kötelező befejezésének 
időpontjai hirdetőtábláinkon megtalálhatók 
kifüggesztve, vagy interneten keresztül, facebook 
oldalunkon és honlapunkon is megtalálhatók.
Szeretném továbbá felhívni a figyelmet talán nem 
először arra, hogy a horgászat során zsákmányul 
ejtett és hazavinni kívánt halakat a fogási naplóba a 
kifogást követően azonnal be kell jegyezni! Halőreink 
fokozott ellenőrzéseket hajtanak végre a telepítések 
alatt és nem mérlegelhetnek szabálysértés esetén! 
Október 1-én vasárnap megrendeztük éves 
vezetőségi horgászversenyünket, a Nepomuki 
kupáért. A versenyen vezetőségi, bizottsági tagjaink 
és halőreink vesznek-vettek részt. Müller Sándor 
versenyfelelős házigazdaként biztosította a helyet 
a versenyzőknek a Bárka vendégházban, ahol a 
megmérettetés utáni finom ebédet is Sanyi bácsi 
készítette el.
A versenyen az alábbi eredmények születtek:
1. hely: Kovács Roland 1500 gramm
2. hely: Kremmer Imre 1460 gramm
3. hely: Bodó István 960 gramm
4. hely: holtverseny Müller Gábor, Kovács 
Balázs 800-800 gramm
5. hely: Szakács Krisztián 770 gramm

Gratulálunk a versenyen helyezést elérőknek!

Sok kapást és jó fogást kívánok!
Bodó István

elnök
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K U L T Ú R A

Mesemondó, aki hisz a mesékben

Szeptember 28-án délelőtt, a népmese napja 
alkalmából Csernik Szende székely mesemondó 
járt Adonyban. Szende szerint a mese gyógyír, 
befele és kifele is gyógyít. Csupa pozitív energia 
áramlik ilyenkor körbe-körbe, aminek az iskolások 
is tanúi lehettek a művelődési házban tartott 
foglalkozásokon. Az alsó tagozatos tanulók  vettek 
részt ebben a jókedvű, sok nevetéssel, vidámsággal 
tarkított közös teremtő folyamatban, ahol a  mese élő 
kapocs volt az előadó és közönsége között. „Hiszek a 
mesékben, hiszek az élő szóban, a kincsben, a mese  
teremtő erejében. Mert a meseszó a nép összetartó 
íze, lelke. A mese emellett táplálék is, a mi ősi 
Bibliánk, hiszen olyan szimbólumok vannak benne, 
amik erőt adnak, és választ az élet kérdéseire. Ősi 
szimbólumok, amik szépen be vannak bugyolálva, 
s én azokat bugyolálom ki. Úgy hiszem, hogy a 
meséket az őseink lehelték fel az égbe, s onnan az 
Istenke küldi nekem vissza őket.”-vallja Szende. 
(Forrás: csernikszende.hu)

Takács Orsolya

Szeretettel köszöntjük Adony ifjú polgárait!

G Ó L Y A H Í R

Sandi Fanni Panni
 2023.09.11.
Sandi Péter

Sandiné Fogas 
Alexandra Dóra

Németh Ildikó
2023.09.12.

Németh Tamás 
Ferenc

Gévai Ildikó

Gadácsi Adél
2023.09.19.

Gadácsi László
Csergő Rita



8 9

H I T É L E T
Igeliturgia
Dicsértessék a Jézus Krisztus!

Talán nem okozok túl nagy keveredést, ha írásomat 
azzal kezdem, hogy az igeliturgia lehet a szentmise 
része is, és lehet önálló cselekmény is.
Kezdjük talán az elején! A szentmise két fő részből áll. 
Először a tanítórész történik, ezt követi az áldozati 
rész.
Az igeliturgia a szentmise tanítórészében található. 
Kezdetén a pap köszönti a templomban megjelent 
hívőket. Nyilvános bűnvallomást teszünk, ennek 
több formája is lehetséges, aminek változataival egy 
későbbi írásomban fogok foglalkozni. Elhangzik a 
Kyrie, magyarul Uram, irgalmazz, majd rögtön utána 
a Gloria, a Dicsőség kezdetű himnusz.
Vasárnaponként a szentmise igeliturgiájában 
hallhatjuk az ószövetségi olvasmányt, az újszövetségi 
– általában valamelyik apostol leveléből vett – 
szentleckét, valamint az evangéliumot. Ez a rend 
minden főünnepen is, például Nagyboldogasszonykor 
vagy Karácsonykor. Hétköznapi szentmiséken, 
amikor valamely szentről megemlékező ünnepet 
ülünk, vagy egyszerű köznapot jelez az egyházi 
naptár, akkor, vagy csak ószövetségi olvasmány, 
vagy csak újszövetségi szentlecke előzi meg az 
evangéliumi szakaszt.
A liturgikus előírások szerint az olvasmány után 
– illetve hétköznapokon lehetséges, hogy csupán 
a szentlecke után a válaszos zsoltárt, latin nevén a 
responsoriumot énekeljük.
Az örömhírt, görögül az evangéliumot vezeti 
be az alleluja, böjti időben a traktus. Bármelyik 
változatról is legyen szó, mindig Jézustól származó 
idézetet éneklünk, ezért már ekkor felállunk. Az 
evangéliumot követi a szentírásmagyarázat, idegen 
szóval a homília. A pap számára nincs kötött forma 
a magyarázat formájára nézve. Elemezheti egyedül 
valamelyik felolvasott szentírási részletet, illetve 
felhívhatja a figyelmünket a hallottak közötti 
kapcsolatra is, vagy mai életünkhöz aktualizálhatja 
a tanítást.
A szentmise igeliturgia részét a Credo, magyarul 
Hiszek egy, majd az egyetemes könyörgések zárják. Az 
ősegyházban bemutatott liturgiában a könyörgések 
után kiküldtek minden meg nem kereszteltet a 
szentmise igeliturgiáját követően, ami vonatkozott a 
hittanulókra – a katekumenekre is.
Az igeliturgia ugyanakkor lehet önálló cselekmény. 
Az egyszerűség kedvéért szívesen hivatkoznék rá 
istentiszteletként, de ez esetben további keveredést 
okozhat, hogy a protestáns egyházak (evangélikusok, 
reformátusok, baptisták) szent együttlétét is 
istentiszteletnek nevezzük.

Az önállóan végzett igeliturgia rendje az egyetemes 
könyörgések elhangzásáig lényegében megegyezik 
a szentmise tanítórészével. Az után vehetünk észre 
jelentős eltérést a szentmiséhez képest, mert itt az 
Oltáriszentség kitétele következik, majd egy dicsőítő 
imádság, a Mi atyánk, amit az áldoztatás követ, végül 
az elbocsátás zár.
A szentmise és az igeliturgia közötti fontos különbségek 
egyike, hogy míg az előbbit csak felszentelt püspök 
vagy pap, addig az utóbbit felszentelt diakónus 
vagy világi lelkipásztori munkatárs mutathatja be. 
A szentmisében továbbá teljes áldozati rész van 
felajánlással és átváltoztatással, míg az önállóan 
végzett igeliturgiában szentségkitétel és áldoztatás 
történik. Végezetül még egy fontos különbségre 
felhívom olvasóim figyelmét, nevezetesen az római 
katolikus istentisztelet végén nincs áldás, csak 
keresztvetés. Fotó: Freepik
Dicsértessék a Jézus Krisztus!

Nagy Tamás
világi lelkipásztori munkatárs
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K R E A T Í V  K E  R T É S Z
Köszönöm szépen a felkérést, nagy örömmel 
fogadtam el, hogy a kertészkedők rovatába írhatok. 
Bár vannak nálam jóval régebb óta kertet művelők 
és talán jóval szakavatottabbak a témában, mégis 
szeretném megosztani azt a két kert művelési 
módot, amit én alkalmazok a kis kertemben, a BoGyó 
Kertben. Bízom benne, hogy sokan merítenek az 
írásaimból és hasznát veszik a saját kertjeikben.
2016-ban vásároltuk a telkünket, amely 1260 m2. A 
házat, a melléképületek és a közlekedési útvonalakat 
leszámítva én mindent kertnek tekintek. Sok 
gyümölcsfánk van, bogyós gyümölcsök, bokrok, 
cserjék, két lekerített gyógynövényes kert és két 
konyhakert rész. Írásaimban ezt a két konyhakertet 
szeretnem bemutatni. Az egyik egy kb. 100 m2es 
mélymulcsos kert, amelyet Gyulai Iván professzor 
kutatásai és tanácsai alapján, a másikat pedig bio-
intenzív gazdálkodási formában művelek, amelyről a 
népszerű 3 órás kert című könyvben is olvashatunk. 
Ezen a két kis területen megtermelhető a 3 fős 
családunknak egész évre a zöldség, sárgarépa, 
karalábé, zeller, paradicsom, paprika, salátafélék, 
hagymafélék, cékla és még sok más. Krumpliból 
nem vagyunk teljesen önellátóak, de sokáig kitart 
a saját. Rengeteg befőtt, savanyuság, szörp kerül a 
kamrapolcra és amit lehet elteszek a fagyasztóba.
De hogy is néz ki a két konyhakert?
Először a mélymulcs bemutatásával kezdem.
Remek alkalom ez az időszak arra, ha valaki 
szeretne belevágni, mert ősszel kell elkezdeni a 
kialakítását. Elmesélem hogy, én tavaly hogyan 
csináltam a krumpli helyét. Egy 3,5x2,5 méteres 
kis területet szabadítottam fel, ahol korábban 
kiöregedett eperpalánták voltak. Minden zöld "gazt" 
bedobáltam erre a területre, amiket kihúzkodtam 
a környezetéből, valamint fűnyesedéket. Ezek 
mind rendkívül jók zöld trágyának. Jól belocsoltam 
a területet, majd letakartam geotextillel es 
lesúlyoztam néhány helyen téglával, hogy ez így 
maradhasson hetekig. Ősszel ezzel a lépéssel 
kezdjük a mélymulcs kialakítását. Pár hét alatt a 
geotextil elvégzi a munkát. A napfényt nem engedi át, 
de a csapadékot igen. Felgyorsulnak alatta a bomlási 
folyamatok, így mikor pár hít múlva kitakarjuk, egy 
csupasz területet találunk. Amíg ez a folyamat zajlik, 
gyűjthetjük a kertünkben a lehulló faleveleket, 
egyéb komposztálható dolgot és be kell szereznünk, 
szalmát a takaráshoz. Aki állatot is tart, vagy 
hozzájut trágyához, az is nagyon jó lesz a mulcsba. 
A következő számban megírom, mi a teendőnk, ha 
kitakartuk a földterületet, addig nyugodtan hagyjuk 
pihenni.
Addig elmondanám, miért választottam ezt a 
művelési módot: nem kell ásni, nem kell kapálni 
és nagyon minimálisan kell locsolni. A krumplit 
például egyszer sem locsoltam meg, se betöltetni 
nem kellett, se kiásni. De ne szaladjunk előre...
Szóval a mulcsban nagyon kellemes a környezet a 
növények számára, a 40 cm-es fedőréteg nedvesen 
tartja a talajt, burjánzik a talajélet és a mulcs 

korhadásával folyamatosan trágyázva van a terület. 
Vannak hátrányai is természetesen. Mulcsban nem 
lehet, vagy nem érdemes olyan szép nyíl egyenes 
sorokba veteményezni, nem annyira mutatós a 
mulcsos kert, mint egy olyan, ami folyamatosan 
kapálva, gyomlálva van. Bár a 40 cm mulcsban 
egyetlen féle gaz marad csak meg, az aprószulák, de 
abból millió egy fog nőni. Ez egy rendkívül hasznos 
növény egyébként. A föld feletti rész eltépésével, az 
akár 3 méter mélyre is lejutó gyökere elhal a földben 
és ez nagyon jó közlekedő járat lehet a gilisztáknak, 
akik olyan mélyről hozhatják fel a tápanyagot 
növényeinknek. A másik ellensége a mélymulcsos 
kertnek, a meztelen csiga. Ő a legnagyobb kártevő, 
talán 10x több előfordul, mint a hagyományosan 
művelt kertekben. Hát, velük számolni kell, ha 
ebben a formában szeretnénk gazdálkodni. Nagyon 
sok trükköt kipróbáltam már én is és sokat lehet 
olvasni róluk, folyton keresem a jobbnál jobb 
megoldásokat. A végén mindig a növények nyernek 
és ha beleszámoljuk a csigák okozta veszteséget 
még így is bőven jól járunk.
Az apró szulák kihúzkodását és a csigákkal való 
vesződést még mindig jobb feladatnak láttam, 
mint az őszi ásást és a sok locsolást, kapálást. 
Természetesen ez csak az én tapasztalatom és 
véleményem.
Megmutatom ezen a pár m2en milyen volt a 
krumpli termés, hogy egy kis kedves csináljak. Itt 
a krumpli nem a földben, hanem a mulcsban van. 
nem kell beásni, csak elszórni, majd betakarni. Mint 
említettem, egyszer sem locsoltam meg. Szeptember 
első hetében takarítottam be, úgy, hogy a mulcsot 
félrehúztam, és összeszedegettem a gyönyörű, 
hatalmas krumplikat.

Erdélyi- Marczi Mónika
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HÓVIRÁG HÍREK

A rövidke nyári szünet után - szeptember 1-jén - tárt 
kapukkal és tárt karokkal vártuk a régi és új óvodás 
gyerekeket! 
A Pillangó és a Micimackó csoportból elballagott 
nagyok helyére  megszeppent kisóvodások érkeztek, 
akiket az óvó nénik és dajka néni vártak nagy 
szeretettel. A beszoktatás napjai alatt sírástól volt 
hangos a csoport, de mára már ügyesen jönnek 
reggelente ők is óvodába.
A nevelési év nyitó szülői értekezlet szeptember 
11-én került megrendezésre, melyen az 
intézményvezető tájékoztatta a szülőket, a tanév 
rendjéről, az óvoda működésével kapcsolatos fontos 
tudnivalókról. Az idei nevelési évet 128 kisgyermek 
kezdte meg. Az intézmény vezetője ismertette az 
óvodában kötelező -, szabadon választható- és 
tehetséggondozó foglalkozások széles skáláját. 
Nagyon sok és színes program, izgalmas esemény 
vár ránk a 2023-2024-es nevelési évben is! 
Szeptemberben indult az úszásoktatás az 
iváncsai uszodában, a nagycsoportosokat 
minden hétfő délelőtt busz viszi Iváncsára! 
Szeptember 21-én megrendeztük a hagyományos 
szüreti mulatságunkat, préseléssel, darálással, 
mustkóstolással egybekötve. Igazán nagy élmény 
volt gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt!
Kívánok minden kollegának és a szülőnek kitartást, 
türelmet! A gyerekeknek pedig sok-sok élményben 
gazdag, vidám ovis napot!

Szatmári Szilvia
óvónő

SIKERES RENDEZVÉNY + támogató közeg = iskolai 
fejlesztés

Szeretnénk köszönetet mondani az adonyi 
vállalkozóknak, szülőknek, nagyszülőknek, akik a 
márciusi sulibált valamilyen formában támogatták. 
A bál bevételéből az iskolaudvarra vettünk 2 db 
kerti kiülőt. Egyenként 12 személyesek, és úgy lettek 
elhelyezve, hogy szabadtéri órákat is tudnak ott 
tartani, jó idő esetén. Így, az iskola összes tanulója 
tudja használni, de még délutáni szülői értekezletet 
is rendezhetnek itt. Az idei évet az Adonyi Polgárőr 
egyesülettel karöltve indítjuk október 28-án egy 
izgalmas, változatos, halloween családi nappal és 
bulival.

Úgy véljük, hogy az elmúlt tanév sikeres 
rendezvényein az összetartó közösség erejét is 
megmutattuk, és a gyerekeinknek egy kivételes 
tanulási és pihenési környezetet teremthettünk.

A sikerünk nem csak a pénzügyi támogatásban, 
hanem a közös akaratban és elkötelezettségben 
is megmutatkozott. Ezen az úton szeretnénk 
tovább haladni, és arra buzdítani mindenkit, hogy 
együttműködve és egyetértve segítsük tovább a 
gyerekeink fejlődését és boldogulását. A közös 
erőfeszítéseinknek köszönhetően hozzájárulunk a 
gyerekek jövőjéhez és az iskolánk sikeréhez.

Köszönjük szépen!

SZMK

O V I  - S U L I  H Í R E K
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CÍM: 2175 KÁPOLNÁSNYÉK, FŐ U. 19/36.
TELEPHELY: 2457 ADONY, DÓZSA GY. ÚT 60.

ELÉRHETŐSÉGEK: 
+36 25 231 944

glashutter@glashutter.hu
www. glashutter.hu

TERMÉKEINK: 
SZÁLLÍTÓCSIGÁK, LÁNCOS SZÁLLÍTÓK, SERLEGES 

ELEVÁTOROK, CSIGASPIRÁL, CSIGALEVÉL, 
SZÁLLÍTÓSZALAGOK, TOLÓZÁRAK, CSŐIDOMOK, 

SURRANTÓK, EGYEDI GÉPEK GYÁRTÁSA.

SZOLGÁLTATÁSAINK: 
CNC PLAZMA VÁGÁS; ALUMÍNIUM, SZÉNACÉL, SAVÁLLÓ 

HEGESZTÉS; LEMEZHENGERÍTÉS - VÁGÁS - HAJLÍTÁS; 
EGYEDI KERÍTÉSEK, KORLÁTOK LÉPCSŐK GYÁRTÁSA; 

TECHNOLÓGIAI CSŐSZERELÉS.

ANYAKÖNYVVEZETÉS
TEMETKEZÉSI KELLÉKEK

ELHUNYT SZÁLLÍTÁS
(KÜLFÖLDRŐL IS, KÜLFÖLDRE IS)

HAMVASZTÁS
URNASZÁLLÍTÁS

SÍRÁSÁS
RAVATALOZÁS

TEMETÉS
KOSZORÚRENDELÉS

SÍRKŐBONTÁS ÉS VISSZAÁLLÍTÁS

ELÉRHETŐSÉG
2457 ADONY, ZRÍNYI U. 80.

TEL.: +36 25 271 080
+36 30 607 1310

ÉJJEL - NAPPALI ÜGYELET
+ 36 25 271 080
+36 30 607 1310

H  I R D E T É S

Horváth Krisztián
kőfaragó-kőszobrász

síremlék készítő
Gránit, márvány, műkő síremlékek 

készítése, felújítása.
2490 Pusztaszabolcs, Mátyás király utca 41.

Telefon: 0620/315-6797
e-mail: horvathk78@gmail.com

Facebook: Horváth sírkő Pusztaszabolcs

Adonyi Újság
helyi közéleti és információs havilap

alapította:
Adony Város Önkormányzata 2016.

Kiadó: BAMHK
2457 Adony, Rákóczi u. 28.

ISSN 3004-0248
Felelős szerkesztő: Takács Orsolya

Nyomdai előkészítés: Kozmér Amanda

Elérhetőség:
+36 70 673 1566

adonyiujsag@bamhk.hu
www.bamhk.hu/kiadoi-tevekenyseg/

adonyi-ujsag/

Nyomdai munkák:
EFO Kiadó és Nyomda Kft

2440 Százhalombatta, Nyomdász u.4.
készült 1400 példányban

Kéziratot nem őrzünk meg, és nem 
adunk vissza, azok szerkesztésének 

jogát fenntartjuk!

         AGROSZERVIZ KFT. 
 Teljes körű gépjármű javítás: 
  - olajcsere 
  - fékjavítás, fékmérés 
  - futómű ellenőrzés és javítás 
  - autódiagnosztika 
  - állapotfelvétel 
  - felkészítés műszaki vizsgára 
  Műszaki vizsgáztatás 
  Eredetiség vizsgálat 
  Gumiszerelés, centrírozás, gumiabroncs tárolás                                                        

  Klíma feltöltés 
  Árufuvarozás, rakodógépes- és földmunkák 

ÚJ SZOLGÁLTATÁSUNK: 
SZEMÉLYAUTÓK ÉS KISTEHERAUTÓK MŰSZERES 

FUTÓMŰ ÁLLÍTÁSA! 
   

  Nyitva tartás:     Hétfő-Csütörtök: 6.30 – 15.00 
                                Péntek: 6.30 – 12.30 
 
  Elérhetőség:  2457 Adony, Ady E. u. 82/2. 
                           + 36 25 231 027/126-os mellék 
                           + 36 30 586 1591           agroszervizkft@gmail.com 

Várjuk Kedves Ügyfeleinket! 
Bővebb tájékoztatásért hívjon Bennünket bizalommal! 

Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik 
Pataki László

temetésén részt vettek, 
gyászunkban őszinte részvéttel 

osztoztak, sírjára koszorút, virágot 
helyeztek. 

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik 

Herczeg Ferenc
temetésén részt vettek, gyászunkban 
őszinte részvéttel osztoztak, sírjára 

koszorút, virágot helyeztek. 

A gyászoló család


